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Names 
Number of 
Students 

Mars 100 

Venus  

Jupiter 80 

Mercury  

Uranus 50 

Statement True or False 

Mars planet is colored the most  

Jupiter is colored by fewer students.  

60 students colored Venus.  

Is  Uranus least liked by students  

The students in a school color their favorite planet. Use the bar graph and table 
below to answer the question. 

 
 

Number of Students 
 
 

How many more students colored Jupiter than Mercury? 
 

1) 
 

How many less number of students colored Mercury than Uranus? 
 

3) 
 

Venus got more colored then the three least popular planets. Is it 
True or False? 

4) 
 

Which was the most coloured planet? 2) 
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Names 
Number of 
Students 

Mars 100 

Venus 60 

Jupiter 80 

Mercury 20 

Uranus 50 

Statement True or False 

Mars planet is colored the most True 

Jupiter is colored by fewer students. False 

60 students colored Venus. True 

Is  Uranus least liked by students False 

The students in a school color their favorite planet. Use the bar graph and table 
below to answer the question. 

 
 

Number of Students 
 
 

How many more students colored Jupiter than Mercury? 
 

60 1) 
 

How many less number of students colored Mercury than Uranus? 
 

30 
 

3) 
 

Venus got more colored then the three least popular planets. Is it 
True or False? 

False 
 

4) 
 

Which was the most coloured planet? 2) 
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